
●問い合わせ　阿波麻植間税会事務局　☎36-3228　℻36-5984

吉野川市長賞を受賞した藤川統さん吉野川市長賞を受賞した藤川統さん 川島税務署長賞の授与を受けている石本剣心さん川島税務署長賞の授与を受けている石本剣心さん

吉野川市長賞
知りたいな　納めた税金　使い
みち
藤川　統さん（鴨島第一中学校１年）

川島税務署長賞
税金で　助かる助ける　希望の
未来
石本　剣心さん（山川中学校３年）

吉野川・阿波租税教育推進協議会 
会長賞
税を学び　税を知り　未来をつ
なぐ「カギ」となる
坂口　果凛さん（学島小学校６年）
全間税会総連合会 入選
納めた税　暮らしに役立ち　笑
顔の輪
藤川　心望さん（鴨島第一中学校１年）
阿波麻植間税会 会長賞
税金で　なり立つ未来　私たち
の街
原田　仁瑚さん（山瀬小学校校５年）

　全国間税会総連合会および阿波麻植間税会が募集した令和７年度「税の標語」に、吉野川市内の小中学
校から 828点の応募があり、24点が入賞しました。
　この募集は、将来を担う小・中学生が、税に関することを題材とした標語を作ることで、税について関
心を持ち、正しい理解を深めていただくことを目的として、毎年実施しています。
　上位入賞者は、次の皆さんです。

100歳の誕生日おめでとうございます

吉野川市内の100 歳以上の長寿者は 55 人（女性 50 人 男性 5 人）になりました。

　12月６日、坂野求子さんが 100歳の誕生日を迎えられました。
　坂野さんは鴨島町で７人きょうだいの長女として生まれました。学校を卒業後、和裁の学校へ行き
22歳で結婚しました。畑仕事のかたわら着物の仕立てで家計を支え、４人の子どもを育てました。
　坂野さんは、和洋裁、編み物、手芸、野菜をつくること、浪曲や演歌を聞くことが好きであったと
のことでした。天気の良い日は外で日向ぼっこをしたり、ラジオを聞いたり、足の運動をすることが
日課となっているとのことでした。長生きの秘訣は、体をよく動かすこと、規則正しく毎日を過ごす
ことだそうです。
　訪問当日は笑顔で祝い状を受け取られました。

　１月 20日、森山利子さんが 100歳の誕生日を迎えられました。
　森山さんは鴨島町で９人きょうだいの次女として生まれました。22歳で結婚した後は、２人の子
どもを育て、優しく働き者だった義母とともに農業に励み、若い頃は牛を使って畑を耕しながら家族
と兼業農家を支えてきました。
　森山さんは新聞紙で作ったメガホンを使って、家族とおしゃべりすることが毎日の楽しみとなって
いるとのことでした。長生きの秘訣は、好き嫌いなく何でも美味しくいただくことだそうです。
　訪問当日は笑顔で祝い状を受け取られました。

　１月 20日、古谷シゲ子さんが 100歳の誕生日を迎えられました。
　古谷さんは神山町で、６人きょうだいの３女として生まれました。24歳で結婚した後は、鴨島町
で公務員の夫とともに農業をしながら３人の子どもを育てました。
　古谷さんは花を育てることが好きで、四季折々の花々を庭にたくさん咲かせました。夫が亡くなっ
た後は日本舞踊にも熱心に取り組み、地域の文化祭や通っていたデイサービスでも披露していまし
た。日課としていることは、毎朝食後に新聞を読むことであり、天気が良い日には近所を散策してい
るとのことでした。千羽鶴づくりにも取り組んでいて、これまでに広島と長崎に送り、次回は沖縄を

目指して頑張っているとのことでした。長生きの秘訣は、よく食べ、よく寝て、
よく笑うことだそうです。訪問当日は笑顔で祝い状を受け取られました。
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「 税 の標 語 」で入 賞

●問い合わせ　会計課　☎22-2214　℻22-2245

市税などの納付は、便利で安心な「口座振替」を !!

● 統一様式で一度にすべての手続きができるので簡単・便利です。
● �あなたの指定した口座から、自動的に振り替え納付ができるので、手間がかからず 
便利です。

● わざわざ金融機関や市役所の窓口に出向いて支払う必要がないので便利です。
● 納付のために現金を持ち歩く必要がないので、安全・安心です。
● 納め忘れがなくなるので、忙しいときでも安心です。

口座振替できる市税など

市税などの種類 担 当 課 電話番号

市県民税（普通徴収）
固定資産税
軽自動車税

税務課 ☎２２－２２１５

国民健康保険税
後期高齢者医療保険料 国保年金課 ☎２２－２２１３

介護保険料 長寿いきがい課 ☎２２－２２６４

保育料など　 こども未来課 ☎２２－２２６６

市営住宅使用料 都市計画住宅課 ☎２２－２２２５

水道料金・下水道使用料 お客さまセンター ☎２２－２２５７

※内容については担当課に問い合わせください。

振替を希望する  預貯金通帳   と  届出印   を持参し、市内の下記金融機関に申し込み
ください。詳細は各金融機関に問い合わせください。

（申込書は各金融機関、市税などの各担当課、会計課（本館１階）および各支所（川島・山川・
美郷）にあります。）

口座振替取扱金融機関

● 阿波銀行　　　　● 徳島大正銀行　　● 四国銀行　　● 徳島県農業協同組合
● 徳島信用金庫　　● 四国労働金庫　　● ゆうちょ銀行
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